



ΔΕΛΤΙΑ

Η ΜΙΑ μετά την άλλην ελευθερώνεται εις την άπνοιαν Ανατολήν αι Έλληνικαί πόλεις...

Η ΛΕΣΒΟΣ

Τηλεγράφημα Ρέπουλη. Ο αντιπρόεδρος κ. Ρέπουλης άπήνησαν...

ΑΝΑΜΦΙΒΟΛΩΣ δ άνθρωπος που άφη'εν ισχυράτην και άσβεστον την άνάμνησιν του εις την κορδίαν...

Αιμενική κίνησης. Κατέπλευσαν προχθές εις την πόλιν μας...

ΜΙΚΡΑ ΕΠΙΤΟΠΙΑ. Διαταγή του Σ. Υπουργείου τα μαθήματα των σχολείων παραιτούνται μέχρι της 30 Ιουνίου...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ. Ανεχώρησαν χθές εις Χιον δια της υπ' αριθ. 2 βενζινακιού ο Γ. Διοικητής Χιον κ. Παπανδρέου...

Η ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΤΩΝ ΚΥΔΩΝΙΩΝ. Ο στρατός της Κατοχής ήρχισεν αποβιβάζομενος μετά το μεσονύκτιον της Τετάρτης εις Μ. Σοχονίαν...

Η Μπερτινιά. Η δειν ή ΜΠΕΡΤΙΝΗ και πάλη εις τον «Αλκαίον» διαμαρτυρούσα εις το έργον «Η ΓΟΗΤΕΙΑ»...

Αμερικανός πρόξενος. Επανήλθεν εις Σμύρνην ο πρόξενος του Ηνωμένων Πολιτειών κ. Χόρτων...

Δούξας. Πληροφορία και εξ άλλων πηγών επιβεβαιών ην εΐδησιν ότι το Συμβούλιον των Τεσσάρων άπεφάσισε να αναθέσ ην Ελλάδα την έντολήν της διοικήσεως του ίδιουσμένου Κράτους του Πόντου...

Αρμοστής εις Κυδωνίας. Ανεχώρησε διορισθείς αντιπρόσωπος του Αρμοστού εν Κυδωνίας ο δικηγόρος κ. Ι. Ζερβός...

Εκ ΚΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ 15. Αι Τουρκικά στρατιωτικά άρχαι της «Ελλάδος» άπεφάσισαν να αναθέσ ην Ελλάδα την έντολήν της διοικήσεως του ίδιουσμένου Κράτους του Πόντου...

ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ "ΕΛΕΥΘΕΡΟΥ ΛΟΓΟΥ"

Αριθ. 35016 ΑΘΗΝΑΙ 14 Μαΐου. Τηλεγραφούν εκ Παρισίων ότι το Συμβούλιον των Τεσσάρων έπαλήφθη της συζητήσεως του Ίταλικού ζητήματος...

Αριθ. 35263 ΑΘΗΝΑΙ 15 Μαΐου. Ο κ. Βαμβακός υπέβλεν εις την Συνδιάσκεψιν ύπόμνημα, δια του οποίου άντικροθεί την ιδέαν ότι η Κωνσταντινούπολις είναι ιερά πόλις των Τούρκων...

Αριθ. 36688 ΑΘΗΝΑΙ 15 Μαΐου. Κατάληψις Πετρούπολεως. Η Πετρούπολις κατελήφθη κατόπιν αίματηρών σφαγών...

Αριθ. 36187 ΑΘΗΝΑΙ 15 Μαΐου. Ο στρατός των άντιπολεσεβικών εινε μακράν της Πετρούπολεως 26 χιλόμετρα. Ο Λενιν και οι κορυφαίοι Μπολσεβίκοι έγκατέλειψαν την Μόσχαν ήτις έξεκενώθη...

ΕΚ ΚΩΝ ΠΟΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ 15. Πληροφορία και εξ άλλων πηγών επιβεβαιών ην εΐδησιν ότι το Συμβούλιον των Τεσσάρων άπεφάσισε να αναθέσ ην Ελλάδα την έντολήν της διοικήσεως του ίδιουσμένου Κράτους του Πόντου...

ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Ο Τραπεζοϋπότος ενόπιον του κ. Ουΐλσον. Λονδίνον 26. Ο κ. Έωθινός Τραπεζοϋπότος δημοσίευσε τηλεγράφημα του εν Παρισίοις άνταποκρίτου του, περί της παρά τφ Προέδφ των «Ηνωμ. Πολιτειών» μακράς άκράσεως του Μητροπολίτου Τραπεζοϋπότος Σεβ. Χρυσάνθου...

Ελληνικός πολιτισμός. Αθηνά ή έφημερίς γράφει: Ο κ. Στεργιάδης εινε νύξ από τουσ φωτεινότερους Έλληνικούς. Η δέσια του άντιλήψης επί έθνικων ζητημάτων και ή πατριωτική του δράσις τον καθιστώσιν μίαν από τας σοβιροτάτας φυσιογνωμίας της εποχής...

Ανακοίνωσις Αιμενάρχου. Ο Αιμενικός Έπιθεωρητής Λέσβου γνωστοποιεί ότι, άπαντες οι ταξιδευόντες: δέον πρὸς άποφυγήν ύπερβολικών δόσεων των λεμβουχών να ατάνουν εις έπιδεικνύεται αυτοί: ή δι' ης εινε έφοδιασμένη ή άσότη λέμβος πινακίς εν τή όποία αναγράφονται τα λεμβουχικά δικαιώματα...

Δήλωσις. Τα φαρμακεία της πόλεως από της προσοχής Λευτέας τρέχοντος θα ελ κλειστά από τας 12 1/2 — 2 1/2 μ. μ. πλην του διασκευεϋόντος το όποιον θα εινε άνοικτον πρὸς εξυπηρέτησιν των άναγκών της πόλεως...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ. Την αύριον Κυριακήν 19 τρέχοντος τελοϋντες έτήσιον Αοχηρατικόν Μνημόσυνον εν τή Ιερά έκκλησία Ακλειδιού ύπερ άναπαύσεως του εν Ρουμανία άποβίωσαντος ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΡ. ΠΑΣΣΙΟΥΡΑ...

Εν Μυτιλήν η 17 Μαΐου 1919. ΟΙ Πενθόντες Σύνυγοι Τέσσα Αδελφοί Συγγενείς